



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λαμία, 13-03-2024
Αρ. Πρωτ.: Φ.45.1/ 1451

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ,
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Προς:

- Δημοτικά – Γυμνάσια Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας (μέσω Δ/νσεων)
- Μαθητές/τριες ΣΤ΄ τάξης Δημοτικού & Γ΄ Γυμνασίου Σχολικών Μονάδων Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας & Γονείς – Κηδεμόνες αυτών (μέσω Σχολικών Μονάδων)

Ταχ. Δ/νση: Αρκαδίου 8
Τ.Κ. – Πόλη: 35131 – Λαμία
E-mail: mail@stellad.pde.sch.gr
Πληροφορίες: Οικονόμου Ευαγγελία
Τηλέφωνο: 2231440944

ΘΕΜΑ: «Φοίτηση στο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο -Λύκειο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης.»

Προς γονείς & κηδεμόνες, μαθητές & μαθήτριες,
ενόψει των εισαγωγικών εξετάσεων για τη φοίτηση στην Α΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου στο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», σας κοινοποιούμε το ενημερωτικό σημείωμα της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδος αναφορικά με τις συνθήκες φοίτησης και τις ειδικές παροχές για τους μαθητές και τους απόφοιτους του σχολείου.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα του σχολείου 2231021381 και 2231022576

Ιστοσελίδα σχολείου: www.ekklamias.gr

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η προϊσταμένη του τμήματος Α΄ Διοικητικών
Υποθέσεων της ΠΔΕ Στερεάς Ελλάδας
Αναστασία Μπαμπάνα

Δρ ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΝΙΑΤΑ

Πρότυπο Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης».

Μαθητές και μαθήτριες της Έκτης Δημοτικού και της Τρίτης Γυμνασίου μπορούν να συμμετέχουν στις Εισαγωγικές Εξετάσεις για το Γυμνάσιο και το Λύκειο για να είναι ανάμεσα σε αυτούς που θα φοιτήσουν από το επόμενο σχολικό έτος, 2024-2025, σ' αυτό το Πρότυπο Σχολείο, το οποίο προσφέρει ό,τι όλα τα Γενικά Σχολεία και επιπλέον υποτροφίες για ΔΩΡΕΑΝ Μουσικές Σπουδές, υποτροφίες για Πανεπιστημιακές Θεολογικές Σχολές στο Εξωτερικό, ειδικά μαθήματα πάνω στην Ορθόδοξη Παράδοση της Εκκλησιαστικής Τέχνης και τον Ελληνικό Πολιτισμό, οικονομική επιβράβευση των επιδόσεων των μαθητών, ειδικά Εκπαιδευτικά Προγράμματα για περαιτέρω ενίσχυση της απόδοσης των μαθητών.

Το Υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε 40 θέσεις μαθητών για την Α' Γυμνασίου και 35 θέσεις νέων μαθητών για την Α' Λυκείου, όπου μαζί με τους μαθητές, που ήδη φοιτούν στο σχολείο, θα απολαύσουν την ποιοτική εκπαίδευση και τα προνόμια του μοναδικού πρότυπου Εκκλησιαστικού Σχολείου στη Στερεά Ελλάδα και στη Θεσσαλία.

Για τους μαθητές εκτός Φθιώτιδας και από όλα τα μέρη της Ελλάδας προσφέρεται ΔΩΡΕΑΝ Σίτιση, Διαμονή και Προστασία στον Ξενώνα Φιλοξενίας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Ζητήστε πληροφορίες στο Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας ή στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Ένα Σχολείο με ΕΝΑΝ ΑΙΩΝΑ ΖΩΗΣ!

ΠΡΟΧΩΡΑ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ!

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2231021381 & 2231022576

Ιστοσελίδα: www.ekklamias.gr

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ SPOT:

https://www.youtube.com/watch?v=90gg127_mX8

https://www.imfth.gr/news_events/stis-18-maiou-oi-exetaseis-eisagogis-sto-protypo-ekklisiastiko-sholeio-lamias

Προβολή βίντεο YouTube Πρότυπο Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης»

